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WAS DENKEN BEWERBER IN EUROPA?
UMFRAGE ZUR ARBEIT IM HOME-OFFICE UND NEUEN FÄHIGKEITEN

68% Genau die richtige

Anzahl

21% Mehr als nötig 8% Nicht genug 3% Ich hatte gar keine

Wie viele Telefonate oder Video-Meetings hatten Sie seit dem ersten

Lockdown?

Wie hat Ihnen Ihr Unternehmen bei der Einrichtung des Home-Office geholfen?
(Multiple Choice)

62% Bürobedarf 

(Laptops, Handys, 

Kopfhörer, etc.)

22% Online-Trainings bezogen 

auf die Arbeit von zu Hause 

aufgrund der Corona-Situation

6% Büromöbel 

(Stühle, Tische, etc.)

7% Ganze oder anteilige Bezahlungen

für Haushaltskosten (Internet, Strom, etc.)

30% keine der genannt

en Optionen

Haben Sie sich während der ersten Corona-Welle neue (technische) 

Fähigkeiten aneignen können?
(Multiple Choice)

29% Ja, mit der 

Verwendung von

internen Tools

29% Ja, mit der 

Verwendung von

externen Programmen

49% Nein

Warum haben Sie sich neue Fähigkeiten angeeignet?
(Multiple Choice)

60% Um meine

Karrierechancen zu

verbessern

50%
Um innovativer bei

der Arbeit zu sein

42% Um mich auf eine 

zukünftige Stelle 

vorzubereiten

42% Um mich für

neue Tätigkeiten in 

meiner Stelle fit zu machen

27% Um die 

Kundenzufriedenheit zu steigern

Methodik:

Umfrageergebnisse von 5’371 Bewerbern vom 12.08.2020 bis zum 25.09.2020 in Frankreich, Deutschland, Italien, Spanien, den Nie derlanden, 

Belgien, Polen, der Schweiz, Österreich, Portugal, Türkei, Schweden und Luxemburg.


